I

fed e 38 p AEFILER
CEE R #ﬂ%$4ﬁt“$ﬁﬁzﬁﬁo i Hi TR

L7 ApaEdp 2 R BXRTELALREER 99T B AL
)F;’pa";ﬁdﬂg%-g\lj,’;?\&,grrhﬁ—;\o

2EARENES T ARCENFAE B BN ARG 3 S HERF
RFAPIE -

SFANEREAGAFRLF AL ERGFEZ Y 2RRPFART

A ;F'I_f{‘r'o

4, >0 B AL ez deF o T = - ﬁfi’?“‘z—g PRI SR
PEARFTARTAPP S fBmp g Y (py” éﬁfi)i’z};i\l%

?‘.ﬂg II!)\JZW_&E{L A\ﬁ"’i{_‘; ; LT A\p_’[o,i‘} =

< 2V ARt M g ERGAP AR RECETARER
AAfe o deR X FEE m2 VARG EARBETERLZLD
EF AL P BARENAE N U ERLTARKE -

C A4

Lodg i i 8 ife Liek ™ A feit ] E 2 4R -

2 E AP A r%?ﬁt?*ﬂ@ﬂ HirAE

JLEHEZN 2BEP I ARFAATYIAPP AR 2§ P REM
Hy P AR ez e g R TPy o~ K ko

\ﬁpﬁgmﬁﬁgu”ﬁpEQWﬁ’%*ﬁgﬁiﬁﬁﬁ’%ﬁﬁﬁi
FLEfp iR EfRL  RRLEHHBTI2B I pPLledRe o &

ARET ARP .

TARACE D A AL ‘Eﬁbﬁafj\ﬂ@;}r“ﬁ%%éf@ﬁ#}%

MR R EE BT S ReF L el AR/ T AT AIE 15 A/

&~@ﬁ%ww%*1m“

’

fie i 58P
LR £ H e d o feE A E R 4 A ke
2013 & 11 4 9% 25%
2013 & 12 * 4 5% 25%
2013 & 12" 3 100% 0%

1.2013 & 11 % 2 % 1 2013& 127 S4B " fe A A (F 0 ARl i r)
VhApRENF=FECRL-BLEPET =421 =3~
A fe ik 4 F e 4 =3+4=T5%
A & fe 4 =1-T5%=25Y%
2.5 22013 £ 127 B Ep Livs (FE s T A FAcb R BRI K LA AT )
FHERL=FAIEF-REEAAM S =15 ~-(1 = x12 * )=3
FARpRENE=FE rp AR AR F=3 -0 =3~
O fe ik 4 F +pe 4 =3+3=100%
* &+pe £=1-100%=0%




